
前期学校評価 （数値は肯定的評価の割合です）

アンケートへのご協力ありがとうございました。結果をもとに、教育活動を改善していきます。

また、生徒の変容を調べるため、２学期の終わりにもアンケートにご協力いただきます。何とぞ

よろしくお願いいたします。
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【保護者自由記述とその回答】

【１Ａ】

・２人とも反抗期で、家ではなかなか難しいところがあります。学校へは喜んで行きますのであ

りがたいです。お願い致します。

・相中だより、学年だよりでの先生のお言葉にいつもいつもありがとうございます。

・先生方のおかげで安心して学校へ通わせることができています。ありがとうございます。

・先日「相中だより」の中に「自分で考える」というワードがありました。今は便利な世の中で、

分からない事や知りたい事の答えが、すぐ出てくるツールがあります。でも、人と人との関わ

りは、ちゃんと身をもって体験し経験を重ねる事でしか自分の中で答えが出てこないと思って

います。そこで、必要な「考える力」これから将来ずっと基本になる「自分で考える」をしっ

かり大切にしてくれている学校に感謝しています。いつもいつもありがとうございます。

・オープンスクール等で、学校の様子が分かり、お陰様で安心して学校生活を送っていると感じ

ています。毎日の見守り等、子ども達の心に寄り添って下さり、ありがとうございます。もし、

可能であれば、英語の授業、ＡＬＴの先生にも、マスクをご考慮いただけると、良いと思いま

した。とても分かりやすい授業で、口元が見れない事がとても残念です。ご検討いただけない

でしょうか。

→貴重なご意見ありがとうございます。マウスシールドは、飛沫が飛ぶ可能性があります。安

全面の配慮から、現段階では、マスクを着用させていただきます。

【２Ａ】

・全力で子ども達と向き合ってくれてありがとうございます。

・毎日の話題で、友だちのことや部活動、先生のおもしろいエピソードや授業についてなど楽し

く聞かせてもらっています。笑顔で学校に通える環境を整えてもらいとても感謝しています。

・Attack ２５について、生徒の気持ち（やる気）が先生方の熱量と同じくらいになるように仕掛
けが必要かもしれません。取組自体はよいと思うのですが・・・。

階段はすみずみまできれいに掃除されていました。

→貴重なご意見ありがとうございます。今年度、基礎学力向上の目的でAttack２５をはじめま

した。２学期初めに、このテストの重要性を改めて生徒と確認します。各ご家庭でもお子様へ

の応援をお願いいたします。

【３Ａ】

・いつも良くしてもらっています。

・教育活動とは関係ないですが、私の祖母（８４）が毎回の回覧板での中学校だよりを大変楽し

みにしております。中でも、先生方の冒頭？のコーナー？が好きで特に、佐藤校長先生の書く

文書は毎度「すばらしい。良い先生だ」と大絶賛です。これからも中学校だよりを楽しみにし

ております（祖父共々）

・佐藤元校長先生をはじめ、担任の宮路先生には本当に感謝しています。大人に向かっている今、

この大事な時期に、こんなにすばらしい先生方に囲まれて学校生活が送れていることがありが

たいと思っています。

貴重なご意見をありがとうございました。保護者の皆様の学校を応援する記述がとて

も多く、私たち教職員にとって大きな励みになりました。また、今後、改善すべきと

ころにつきましては、職員会議や学校運営協議会に提案し、より良い学校づくりに反

映させていきます。

－３－



令和４年度 全国学力・学習状況調査結果（4／19実施）

１ 学力調査
平均正答率は、国語が 46.0 ％（全国比－ 23.0）、数学が 29.0 ％（全国比－ 22.4）
理科が 34.0 ％（全国比－ 15.3） でした。

２ 生徒質問調査
全国平均と比べて、比較的数値が高い項目（○）と低い項目（▲）です。

○人が困っている時は進んで助けていますか。【肯定的評価】全国 88.4 ％ 相川中90.5％

○学校に行くのは楽しいと思いますか。【肯定的評価】全国 82.9％ 相川中90.5％

○今住んでいる地域の行事に参加していますか。【肯定的評価】全国 40.0 ％ 相川中57.1％

○地域や社会をよくするために何をすべきかを考えることがある。

【肯定的評価】全国 40.7 ％ 相川中42.8％

相川中の生徒の良さとして、思いやりのある行動がとれること、学校の諸活動を通じて

充実感を得ている生徒や地元相川の良さを感じている生徒が多いことが分かりました。

これはとてもすばらしいことだと思います。保護者や地域の方のおかげと感謝しています。

▲普段、１日当たりどれくらいの時間、テレビゲーム(コンピュータゲーム、携帯のゲーム、

携帯電話やスマートフォンを使ったゲームも含む)をしますか。

【４時間以上】全国 16.3 ％ 相川中57.1％

▲家で自分で計画を立てて勉強をしていますか。【よくしている】全国 15.4 ％ 相川中4.8％

▲学校の授業時間以外に、普段（月～金）、１日当たりどれくらいの時間、勉強をしますか。

【2 時間以上】全国 25.3 ％ 相川中4.8％

▲学校の授業時間以外に、普段（月～金）、1 日当たりどれくらいの時間、読書をしますか。
【全くしない】全国 39.0 ％ 相川中66.7％

改善点としては、メディア接触時間が多く、家庭学習時間の少ないところです。２学期は、

家庭学習の定着を図る取組をさらに進めていきます。各ご家庭でも、ご協力をお願いしま

す。

栄光の記録
○ わたしの主張佐渡地区大会 奨励賞 SA

○ 佐渡市駅伝競走大会 男子６位 女子７位

(男子下越地区大会出場)

ＰＴＡ奉仕作業のお礼
８月２７日(土)のＰＴＡ奉仕作業に朝早くからたくさんの保護

者の皆様に参加していただき誠にありがとうございました。お陰様で、グラウンドがとてもき

れいになり、体育祭当日は最高のコンディションで行うことができました。

１０月の主な予定
３日（月）下越地区駅伝大会激励会 教育実習(～２４日)

５日（水）下越地区駅伝大会

１４日（金）３年実力テスト ＰＴＡ総務・本部委員会

２８日（金）文化祭準備

２９日（土）文化祭

３１日（月）文化祭の代休
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佐渡市立相川中学校
生徒数
１年27名 ２年33名 ３年23名 計83名

令和４年９月30日発行

第５号 ともに支え ともに生きる
TEL 74-2157 教育目標 ～仲間とともに 地域とともに～

mail aikawa-js@sado.ed.jp

「相中生は自慢の生徒たち」です
教頭 引野 太

このような経験は私も初めてです。９月１０日に予定していた体育祭は、新型コ

ロナウイルスの感染拡大防止のための臨時休校の影響を受け延期。さらに、延期し

た２３日の３日前も台風による臨時休校。そのため、生徒たちは予定した練習や準

備が思うようにできなく、本当に大変だったと思います。しかし、そのような状況

の中でも、両軍のリーダーを中心にまとまり、当日は最高のパフォーマンスができ

たと思います。改めて、相中生の素晴らしさを実感するとともに、生徒の頑張りに

感激しました。ありがとう相中生！

【結果】

○競技の部優勝 青軍 ○応援の部優勝 赤軍 ○パネルの部優勝 青軍

【相川中学校体育祭 ～名場面集～】

両軍団長による選手宣誓 相中魂～綱引き～

赤軍の応援 青軍の応援

－１－

相中だより


